贵州信邦制药股份有限公司

章程修正案

贵州信邦制药股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年8月24日召开的第八届董事会第二次会议审议通过了《关于修订〈公司章程〉的议案》,董事会同意公司修订《公司章程》,具体修订情况如下:

修订前					修订后						
第二条 公司系依照《公司法》和其他有关规定成立的股份有限公司。 公司经黔府函[2000]23 号文件批准,由原贵州信邦制药有限责任公司					第二条 公司系依照《公司法》和其他有关规定成立的股份有限公司。 公司经黔府函[2000]23 号文件批准,由原贵州信邦制药有限责任公司						
整体变更发起设立,在贵州省工商行政管理局注册登记,取得营业执照。设立时公司的股权结构具体如下:					整体变更发起设立,在贵州省工商行政管理局注册登记,取得营业执照。设立时公司的股权结构具体如下:						
序号	股东名称	持股数量 (万股)	持股比例(%)	出资方式	出资时间	序号	发起人名称	持股数量(万股)	持股比例(%)	出资方式	出资时间
1	张观福	3,850	77.00	非货币财产 作价出资	2000年2月	1	张观福	3,850	77.00	非货币财产 作价出资	2000年2月
2	张侃	250	5.00	非货币财产 作价出资	2000年2月	2	张侃	250	5.00	非货币财产 作价出资	2000年2月
3	杜健	250	5.00	非货币财产 作价出资	2000年2月	3	杜健	250	5.00	非货币财产 作价出资	2000年2月
4	吕玉涛	250	5.00	非货币财产 作价出资	2000年2月	4	吕玉涛	250	5.00	非货币财产 作价出资	2000年2月
5	贵州信邦制药股份有限公司工会	250	5.00	非货币财产 作价出资	2000年2月	5	贵州信邦制药股份有限公司工会	250	5.00	非货币财产 作价出资	2000年2月

6	何文均	100	2.00	非货币财产 作价出资	2000年2月
7	姚凤岐 50		1.00	非货币财产 作价出资	2000年2月
	合 计	5,000	100.00		

6	何文均	100	2.00	非货币财产 作价出资	2000年2月
7	7 姚凤岐 50		1.00	非货币财产 作价出资	2000年2月
合 计 5,000 100.00					

目前公司统一社会信用代码: 91520000709593915G。

第五条 公司注册地址:贵州省黔南布依族苗族自治州罗甸县龙坪镇信邦 大道48号

公司住所:贵州省贵阳市乌当区新添大道与航天大道交汇处科开 1号苑邮政编码:550018。

目前公司统一社会信用代码: 91520000709593915G。

第五条 公司住所:贵州省黔南布依族苗族自治州罗甸县龙坪镇信邦大道 48号。

除上述条款修订外,《公司章程》的其他条款不变。

本次修订事项已经公司第八届董事会第二次会议审议通过,尚需提交公司2021年第三次临时股东大会审议。

贵州信邦制药股份有限公司

董事会

二〇二一年八月二十四日